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EMLÉKEZTETŐ 

Az Egyetemi Doktorandusz Képviselet 2013. június 13-án tartott üléséről 

 

Jelen voltak: Bicsák György, Bögöly Gyula, Lippai Rita, Lőrinczi Ottó Botond Rozgonyi 

Eszter, Suba Gergely 

Kimentését kérte: Hajas Lívia, Kóródy Anna 

 

Beszámolók, előterjesztések: 

1.1 Rozgonyi Eszter előterjesztette a Konferencián/tanfolyamon való részvétel támogatására 

vonatkozó pályázat eredményét. Az EDK áttekintette a beérkezett pályázatokat, 

ellenőrizte, hogy teljesültek-e a pályázati feltételek. Tekintve, hogy a megpályázott 

összeg nem érte el a kiosztható 3.000.000 Ft-os keretet, így egyhangú, 6-0-0 arányú 

szavazás után az EDK úgy döntött, hogy minden pályázó által igényelt, a részvételi díjra 

vonatkozó összeget megítéli. Az elnyert pontos összegekről illetve a végső 

dokumentációról Suba Gergely értesíti majd a hallgatókat. 

1.2 Lippai Rita és Rozgonyi Eszter előterjesztette a nem elsőéves doktorandusz hallgatók 

kollégiumi férőhelypályázatára vonatkozó javaslatát. Az EDK áttekintette a 

jelentkezéseket, majd a Martos Flóra és Kármán Tódor Kollégiumokban lévő 

túljelentkezés miatt úgy döntött, hogy további egyeztetéseket folytat a karokkal. Így az 

ezzel kapcsolatos döntés a következő ülésen születhet meg. 

-Bicsák György távozott- 

1.3 Rozgonyi Eszter beszámolt a 2013. június 10-ei Rektori Tanácson történtekről. Itt a 

2013. június 24-ei Szenátus napirendi pontjait tekintették át. Részletesen tájékoztatta az 

EDK tagjait a BME Doktori és Habilitációs Szabályzat módosításáról (1. sz. melléklet).  

1.4 Rozgonyi Eszter jelezte, hogy 2013. augusztus végén megszűnik a hallgatói 

jogviszonya, így a testületnek új elnököt kell választania. Kérte, hogy aki érdeklődik a 

poszt betöltése iránt, az jelezze neki mihamarabb. 
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Következő EDK ülés: 2013. június 24. (hétfő) 15:00 

 

 

 

 Bögöly Gyula Rozgonyi Eszter 

 Jegyzőkönyvvezető Elnök 

 

 

Budapest, 2013. június 13. 

 

 

Az ülésen kiosztásra került írásos anyagok listája 

 
Szám Megnevezés Készítette/Előterjesztette 

1. BME Doktori és Habilitációs Szabályzat módosítása Rozgonyi Eszter 

 

 

 


